

MINISTERSTVO FINANCÍ

**Odbor 45 Realizace ekologických závazků
vzniklých při privatizaci**

Ing. Radmila Musilová

vedoucí odd. 4501

Příprava realizace ekologických závazků

Letenská 15, 118 10 Praha 1

Telefon: 257 041 111 Fax: 257 042 788

ID datové schránky: xzeaauv

E-mail: podatelna@mfcf.cz

V Praze dne 17. 3. 2016

PID: MFCR6XDSBK

Č. j.: **MF-788/2016/45-35**

Počet listů: 2

Přílohy: Doplněný soupis stavebních
prací, dodávek a služeb s výkazem výměr

Věc: **Poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám – 10**

Referent: Chadimová Anna

Veřejná zakázka

Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce s „**Odstranění staré ekologické zátěže v areálu společnosti ŠROUBY Krupka s. r. o.**“, zadávaná dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon VZ“), druhem zadávacího řízení – otevřené řízení, zveřejněná ve Věstníku VZ dne 21.1.2016, pod Evidenčním číslem VZ 528172.

I.

Poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám dle § 49 zákona VZ

Zadavatel dne 15.3.2016 obdržel písemnou žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám k výše uvedené veřejné zakázce v souladu s § 49 odst. 1 zákona VZ. V souladu s § 49 odst. 2 zákona VZ poskytujeme tyto níže uvedené dodatečné informace všem dodavatelům, kteří mají zájem na podání nabídky.

Dotaz. č. 1:

V novém upraveném soupisu prací se nachází položka č. 18 Rozprostření ornice 2550,000 m². Této položce by měla předcházet položka sejmutí ornice, která v soupisu prací chybí. Doplní zadavatel tuto položku, případně doplní nákup potřebné ornice?

Odpověď:

Zadavatel doplnil do výkazu výměr položku č. 19 – „ornice – nákup a doprava v tl. 120 mm“.

Dotaz č. 2:

Pol. - č. 8 Příplatek k vodorovnému přemístění výkopku

Výpočet množství je $4167 \text{ m}^3 \cdot 20 \text{ km}$.

Proč do tohoto množství není přičtena i zemina vytěžená při provádění těsnicí stěny $983,6 \text{ m}^3$? Toto množství se přitom objevuje v následujících položkách č. 10 Uložení sypaniny na skládky a č. 11 Poplatek za uložení odpadu ze sypaniny na skládce (skládkovné) – kontaminováno.

Odpověď:

Zadavatel doplnil do výkazu výměr v položce č. 8 rozporovanou kubaturu zemin.

Dotaz č. 3:

V soupisu prací chybí položka Poplatek za uložení zdivo smíšené kontaminovaný odpad – 1400 tun. Tento materiál se vyskytuje v položkách č. 68 Vodorovná doprava suti ... a č. 69 příplatek k vodorovnému přemístění... Doplní zadavatel tuto položku?

Odpověď:

Poplatek je zahrnut v položce č. 74.

Dotaz č. 4:

Podél výrobní haly je navržena podzemní těsnicí stěna v délce 270 m. Pouze v místech, kde nebude technologicky možné realizovat podzemní těsnicí stěnu za použití drapáku, bude pro vytvoření stěny použita metoda tryskové injektáže. Je možné navrženou podzemní těsnicí stěnu realizovat v celém rozsahu technologií tryskové injektáže?

Odpověď:

Uchazeči ocení náklady na vybudování podzemní stěny v souladu s technologickými postupy, uvedenými v PD. Variantní řešení jsou v zadávacím řízení vyloučena.